

Precio

Suscripción

Número suelto. 0,15 ptas.
Mensual..... 5,00
Anual..... 36,00



Diario
Nacional
Sindicalista

REDACCION Y
ADMINISTRACION:
Armas, 1 3.º

Año II

Toledo, 19 de Enero de 1937

Número 73

Una Patria. Un Estado. Un Caudillo.

La ciudad de Málaga se encuentra bajo la acción de nuestros cañones

Nuestra escuadra bombardeó la carretera del litoral de Málaga

(Información en 3.º, 5.º y 7.º página)

EL GOBIERNO DE VALENCIA SE TRASLADA A BARCELONA

Una Patria: España
Un Caudillo: Franco

BOLETIN INFORMATIVO

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veintiuna horas del día 18 de enero de 1937.

EJERCITO DEL NORTE:

Sin novedad en todos los frentes, habiendo solamente ligeros tiroteos. Cada día es mayor el número de familias y milicianos que se pasan a nuestras filas huyendo de la barbarie roja.

EJERCITO DEL SUR:

En los Ejércitos del Sur siguen recogándose en el campo de Porcuna abundante material y muertos procedentes de los últimos combates abandonados en la huída. En el día de hoy se han recogido más de treinta muertos abandonados por los rojos. En Marbella se cogió abundante material de guerra, camiones, automóviles y víveres.

Salamanca, 18 de enero de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el coronel segundo jefe de Estado Mayor,

Francisco Martín Moreno

El hombre y su posición en el mundo

Nuestro José Antonio, como ya le llamamos en Falange, conocedor de los problemas humanos en toda su verdad filosófica, fijó en su magnífico y memorable discurso del 29 de octubre la posición del hombre en la vida. Queremos menos palabrería liberal—dijo—y más respeto a la libertad profunda del hombre. Porque sólo se res-

pete la libertad del hombre cuando se le estima, como nosotros le estimamos, portador de valores eternos, cuando se le estima envoltura corporal de un alma que es capaz de salvarse y de condenarse. Esta es la doctrina de Falange y esta es la posición verdadera del hombre. Posición moral que comprende todas las situaciones frente a las cosas,

El entierro del hijo del Jefe de la Junta de Mando, fué una mani-

Asistió, en representación del Generalísimo y del General Millán Astray, el Comandante Barroso

Salamanca.—Ayer se verificó el entierro del hijo del Jefe de la Junta de Mando, camarada Hedilla.

Concurrieron representantes de todas las actividades vitales de la nueva España, así como numerosísimo público.

Presidía el duelo, como representante del Generalísimo Franco y del General Millán Astray, el Comandante Barroso.

Con este motivo, nuestro Jefe de la Junta de Mando recibe numerosos plácemes, tanto de todas las regiones del territorio nacional como del extranjero.

Nos asociamos, por medio de IMPFRIO, al dolor de nuestro camarada Jefe.

toda relación con las instituciones humanas, la interdependencia entre sí y la dependencia y su misión con el creador.

El hombre, portador de valores eternos. El cuerpo, envoltura de un alma, capaz de salvarse y de condenarse.

Obra maestra de la Creación visible e imagen de Dios, el hombre es el último y supremo anillo de los seres terrestres. En él se detiene la obra creadora. Poseyendo un cuerpo material y un alma espiritual toca al mundo visible. Y al mundo invisible. Llevando en su cuerpo la semejanza de los seres inferiores, llevando en su alma la semejanza del mismo Dios, está colocado entre Dios y la criatura como punto de unión del espíritu y de la materia como vínculo o lazo del Cielo y de la tierra.

La razón, pues, de la existencia del hombre, el único fin de la vida humana es la gloria del Creador. Esto es el ser, el hombre portador de valores eternos, como muy bien dice José Antonio Primo de Rivera.

La gloria de Dios es, pues, todo el yo humano, porque si no se procura, se quita la razón de ser; nada se es. Escuchemos la última palabra que reúne todo: «Teme al Señor y guarda sus mandamientos; esto es todo el hombre. Esto es la realización de los valores eternos. Lo que esto no es, nada es. La imagen de la verdad no puede volver a formarse allí donde persiste la semejanza de la vanidad», dice el sabio San Agustín.

El destino humano tiene, por consiguiente, dos períodos: uno, en el tiempo; otro, en la eternidad. Vivir en el tiempo y creer en el tiempo como preparación para la posesión en el segundo período incaltable.

La conclusión de estos antecedentes es bien clara e inconcusa: todo hombre puede decirse en un momento de intropescción; todo lo que he recibido en fuerzas y recursos; todo lo que me ha sido impuesto como ley y obligación; todo lo que me ha sido dado como medios y auxilios; todo mi trabajo y esfuerzo; todas las instituciones formadas por

el hombre, como el Estado, la Nación, el Municipio, el Derecho, etc. Todo mi alimento corporal y espiritual; todas mis ideas y afectos, todos los actos de la voluntad en su forma expansiva de ímpetu, como en la forma de inhibición: todo, absolutamente todo ha sido en orden a este término final, superior, absoluto, infinito, a saber: la glorificación de Dios, que es valor absoluto.

Este es el concepto del hombre y de lo humano en la Falange; esta es la posición real del hombre en el mundo. Todas las organizaciones y actividades humanas deben estar, pues, en función de este criterio, como auxiliares y ayuda del hombre para que realice sus valores eternos.

¡Qué visión tan admirable, tan profunda y a la vez tan sencilla la de José Antonio!

Este es el fundamento para toda Falange organizada. Esto es lo que hay que hacer, penetrar en todos los falangistas, hasta lo íntimo de su médula, pero especialmente en los maestros, para que todos los medios de enseñanza vayan empapados, hasta la saturación, de este fundamento de gran sentido cristiano, social y político. El hombre portador de valores eternos. Frase inolvidable que debe quedar fuertemente esculpida en el frontis de nuestra conciencia para que nos advierta la función de nuestros actos.

Este es el fundamento vital

(Continúa en la página 8.ª)

Enero 1937

«F. E.»

REVISTA DOCTRINAL NACIONAL-SINDICALISTA

Editada por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda.

En enero verá la luz nuestra revista doctrinal «F. E.», que recogerá la doctrina que, en orden a todos los problemas, dicta el nacional-sindicalismo.—Precio, dos pesetas.

«FLECHAS»

SEMANARIO INFANTIL DE LA FALANGE

El día 6 de enero aparecerá un suplemento de dicho semanario infantil al precio de diez céntimos, apareciendo la semana siguiente el definitivo, que constará de 16 páginas, en color.—Su precio será el de 30 céntimos.

«VERTICE»

LA REVISTA MENSUAL GRAFICA DE LA FALANGE

Editada por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda.—Redacción y Administración: Avenida, 25.—San Sebastián.